



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1
тел./факс +38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne
+38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

РІШЕННЯ № 233

29 жовтня 2021 року

м. Рівне

Про визначення дати та часу проведення зборів адвокатів Рівненської області з обрання делегатів конференції та визначення дати та часу проведення Конференції адвокатів Рівненської області.

Рада адвокатів Рівненської області, заслухавши пропозицію Голови Ради адвокатів Рівненської області Удовиченка С.В. про визначення дати та часу проведення зборів адвокатів Рівненської області з обрання делегатів конференції та визначення дати, часу та місця проведення Конференції адвокатів Рівненської області, забезпечення проведення конференції адвокатів Рівненської області, встановила наступне.

Пунктом 7 Рішення Ради адвокатів України № 81 від 10 вересня 2021 року "Про затвердження Порядку висування та обрання делегатів конференції адвокатів Рівненської області, Регламенту конференції адвокатів Рівненської області та встановлення квоти представництва" зобов'язано Раду адвокатів Рівненської області:

- визначити дату, час та місце проведення зборів адвокатів по висуванню делегатів на Конференцію та Конференції;

- не пізніше наступного дня після прийняття рішення радою адвокатів регіону направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) відомості про час, місце і дату проведення Конференції та зборів адвокатів по висуванню та обранню делегатів Конференції для оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України;

- повідомити адвокатів регіону не пізніше ніж за 15 днів до дня початку роботи Конференції шляхом оприлюднення оголошення про день, час і місце початку роботи Конференції та питання, що вносяться на її обговорення, на веб-сайті ради адвокатів регіону (за наявності) та офіційному веб-сайті РІАЛУ;

- повідомити адвокатів регіону шляхом оприлюднення на веб-сайті ради адвокатів регіону та веб- сайті НААУ оголошення пов'язаного із проведенням зборів адвокатів по висуванню та обранню делегатів Конференції та Конференції.

Обговоривши пропозицію голови Ради адвокатів Рівненської області Удовиченка С.В., керуючись ст. 47, 48 Закону України "Про адвокатуру та адвокатську діяльність", Рада адвокатів Рівненської області,-

Вирішила:

1. Визначити, що збори адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області в районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області,

відомості про яких включено до Єдиного реєстру адвокатів України, відбудуться 10 грудня 2021 року об 10.00 години.

2. Визначити, що конференція адвокатів Рівненської області, відомості про яких включено до Єдиного реєстру адвокатів України, відбудеться 17 грудня 2021 року об 11.00 години.

3. Направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) відомості про час, місце і дату проведення конференції та зборів адвокатів з обрання делегатів конференції для формування списків адвокатів регіону, за даними Єдиного реєстру адвокатів України, для участі у зборах і Конференції та оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

4. Зробити повідомлення щодо проведення зборів адвокатів з обрання делегатів конференції та проведення конференції адвокатів Рівненської області на веб-сайті Ради адвокатів Рівненської області.

Голова Ради адвокатів Рівненської області



С.В. Удовиченко

Секретар Ради адвокатів Рівненської області



І.М. Солімчук

